



Ципін В.В.

ел. пошта:
foi+request-35133-567328ef@
dostup.pravda.com.ua

Про розгляд інформаційного запиту
від 30.05.2018 № 0584/ПІ-2018

Виконавчий комітет Бердянської міської ради, розглянув Ваш інформаційний запит від 30.05.2018 № 0584/ПІ-2018 про надання інформації щодо заходів, які були прийняті Бердянської міською радою та виконавчим комітетом для проведення ремонту траси Запоріжжя – Бердянськ до початку курортного сезону – 2018 та повідомляє наступне.

З метою поліпшення стану, розвитку та збереження автомобільних доріг загального користування державного значення Запорізької області виконавчим комітетом Бердянської міської ради сорок другою сесією Бердянської міської ради VII скликання від 15 березня 2018 р. № 64 була затверджена Програма розвитку автомобільних доріг загального користування Запорізької області у м. Бердянськ на 2018 рік.

На теперішній час, між управлінням житлово-комунального господарства та Службою автомобільних доріг у Запорізькій області укладено договір №1 від 16 квітня 2018р. щодо проведення робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишукувальних робіт (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003 на умовах співфінансування (на договірних засадах) з обласним бюджетом.

Відповідно до умов цього Договору, бюджетні кошти будуть перераховані після надання Службою автомобільних доріг у Запорізькій області завірених належним чином копій акту здачі - приймання виконаних робіт, що підтверджують виконання робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишукувальних робіт (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка - Бердянськ, на ділянці км 112+026 – км 143+003.

У разі незгоди з наданою відповіддю, ви маєте право оскаржити її в порядку, встановленому чинним законодавством.

Додаток: на 5 арк. у 1 прим..

Заступник міського голови

Г.Г. Горячов

Крячко К.О.
Сорока Р.Ю. 47132
Белоровська М.В. 36477



УКРАЇНА
БЕРДЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ



ВІІІ скликання

Сорок друга сесія

РІШЕННЯ

15 березня 2018 р.

№ 64

Про затвердження Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Запорізької області у м. Бердянськ на 2018 рік в новій редакції

Керуючись п.22 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.8 ст.20 Закону України «Про автомобільні дороги», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо співфінансування ремонту доріг державного значення», підпункту «в» п.10 ч.1 ст. 91 Бюджетного кодексу України, на підставі Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Запорізької області на 2018 рік (зі змінами та доповненнями), затвердженої рішенням обласної ради від 01.03.2018 №89, листа Служби автомобільних доріг у Запорізької області від 22.02.2018 №5/289 з метою розвитку шляхової мережі Запорізької області у м. Бердянськ, Бердянська міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму розвитку автомобільних доріг загального користування Запорізької області у м. Бердянськ на 2018 рік в новій редакції (далі – Програма), що додається. Програма відкрита для внесення змін і може бути уточнена протягом року.
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Бердянської міської ради у межах видатків, затверджених у міському бюджеті на 2018 рік, забезпечити фінансування зазначеної вище Програми. Рішення сорок першої (позачергової) сесії Бердянської міської ради VII скликання від 23 лютого 2018 р. № 2 вважати таким, що втратило чинність.
3. Відповідальність за виконання цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради у м. Бердянськ Горячова Г.Г.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлового, комунального господарства, енергозбереження, транспорту та зв'язку (Букало С.І.) та постійну комісію міської ради з питань планування бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості та інвестиційної діяльності (Попова І.О.).

Міський голова



В.П. Чепурний

Рішення сорок другої сесії
Бердянської міської ради VII скликання
15 березня 2018 р. №64

Програма розвитку автомобільних доріг загального користування Запорізької області у м. Бердянськ на 2018 рік в новій редакції

1. Загальні положення

Програма розроблена на підставі Закону України від 02.06.2015 «Про внесення змін до деяких законів України щодо співфінансування ремонту доріг державного значення», Закону України від 02.06.2015 «Про внесення зміни до ст. 91 Бюджетного кодексу щодо співфінансування ремонту доріг державного значення».

Розробник Програми - управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради, відповідальний виконавець Програми – Служба автомобільних доріг у Запорізькій області, учасники Програми - Бердянська міська рада, Запорізька обласна рада та Служба автомобільних доріг у Запорізькій області.

2. Мета Програми

Основною метою Програми є поліпшення стану, розвиток та збереження автомобільних доріг загального користування державного значення Запорізької області.

3. Склад проблеми

Стан, у якому сьогодні перебувають автомобільні дороги загального користування є вкрай незадовільним, що приводить до підвищеної аварійності, погіршення умов руху транспорту та пішоходів. У зв'язку зі збільшенням транспортного навантаження, шляхова мережа втрачає свої експлуатаційні якості і потребує як експлуатаційного утримання, так і ремонту, а місцями й повної реконструкції або будівництва.

Важливою складовою автотранспортної інфраструктури області є автомобільні дороги загального користування державного значення, які сполучають населені пункти. Зокрема, автомобільна дорога загального користування державного значення Н-30 Василівка - Бердянськ, що проходить по території м. Бердянська та є основним східним напрямком до курортів Азовського моря.

4. Строки та етапи виконання Програми

Реалізація заходів і завдань Програми запланована протягом 2018 року.

5. Перелік заходів і завдань Програми

Основним завданням Програми є забезпечення ремонту та збереження автомобільних доріг загального користування державного значення Запорізької області.

Заходи Програми будуть спрямовані на поточний ремонт (в тому числі проєктно-вишукувальні роботи (коригування)) доріг, які є складовими автомобільних доріг загального користування державного значення, (на умовах співфінансування на договірних засадах).

Заходи та завдання Програми наведено у додатку 1 (додається).

6. Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів міського бюджету. Планується виконати поточний ремонт (в тому числі проєктно-вишукувальні роботи (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003, на умовах співфінансування (на договірних засадах) з обласним бюджетом.

Обсяги та джерела фінансових ресурсів на реалізацію Програми, у разі потреби, протягом року можуть уточнюватися.

7. Організація управління та контролю за виконанням Програми

Головним розпорядником коштів місцевого бюджету на фінансове забезпечення поточного ремонту (в тому числі проектно-вишукувальні роботи (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003 є управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради.

Одержувачем коштів місцевого бюджету та замовником робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишукувальні роботи (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003 є Служба автомобільних доріг у Запорізькій області.

Кошти місцевого бюджету спрямовуються на поточний ремонт (в тому числі проектно-вишукувальні роботи (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003, як співфінансування (на договірних засадах).

Обсяги співфінансування відповідних робіт визначаються договором про співфінансування робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишукувальних робіт (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003, що укладається між управлінням житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради та Службою автомобільних доріг у Запорізькій області.

Перерахування коштів місцевого бюджету на вищевказані цілі здійснюється головним розпорядником коштів на рахунок Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, відкритий в органах казначейства.

Служба автомобільних доріг у Запорізькій області використовує кошти місцевого бюджету відповідно до плану використання бюджетних коштів та несе відповідальність за достовірність розрахунків на фінансування Програми, своєчасну і якісну звітність із використання цих коштів, своєчасне і якісне виконання робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишукувальні роботи (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003.

9. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Реалізація Програми дасть змогу забезпечити безпечні та зручні умови для руху транспортних засобів та зменшення кількості дорожньо-транспортних пригод на автомобільній дорозі загального користування державного значення Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003.

	Завдання Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Запорізької області у м. Бердянськ на 2018 рік в новій редакції	Очікуваний результат	
		Показник	Кількість
	Завдання №1.		
	Поточний ремонт (в тому числі проектно-вишукувальні роботи (коригування)) доріг, які є складовими автомобільних доріг загального користування державного значення (на умовах співфінансування на договірних засадах)		
	Заходи:		
1	Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003	Кількість об'єктів	1
	Всього:		1

В. о. начальника управління
житлово-комунального господарства



Архінос О.О.

**Заходи та завдання Програми розвитку
автомобільних доріг загального користування
Запорізької області у м. Бердянськ на 2018 рік в новій редакції**

№ з/п	Найменування заходів	Виконавці	Термін виконання	Орієнтовні обсяги фінансування, грн.	
				5	6
1	Завдання №1. Поточний ремонт (в тому числі проектно-вишукувальні роботи (коригування)) доріг, які є складовими автомобільних доріг загального користування державного значення (на умовах співфінансування на договірних засадах)	Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської Ради, Служба автомобільних доріг у Запорізькій області	2018 рік		
1	Заходи: Н-30 Василівка – Бердянськ на ділянці км 112+ 026 – км 143 + 003			місцевий бюджет	50 000,00

В. о. начальника управління житлово-комунального господарства



Архінос О.О.

ДОГОВІР № 1
про співфінансування

м. Бердянськ

16 кв. км

2018 року

Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Бердянської міської ради Запорізької області (далі - "Головний розпорядник коштів") в особі виконувача обов'язків начальника управління житлово-комунального господарства Крячко К.О., що діє на підставі Положення, з однієї сторони, та Служба автомобільних доріг у Запорізькій області (далі - "Одержувач бюджетних коштів") в особі заступника начальника з фінансово-економічних питань Служби автомобільних доріг у Запорізькій області, Медведя Михайла Григоровича, що діє на підставі довіреності від 14 червня 2017 року з іншої сторони, уклали цей Договір про наступне:

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1.1. Предметом цього договору є співфінансування робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишуквальних робіт (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка - Бердянськ, на ділянці км 112+026 – км 143+003.

1.2. Одержувачем коштів місцевого бюджету та замовником робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишуквальних робіт (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка - Бердянськ, на ділянці км 112+026 – км 143+003 є Служба автомобільних доріг у Запорізькій області.

1.3. Згідно з рішенням Бердянської міської ради Запорізької області «Про затвердження Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Запорізької області у м. Бердянськ на 2018 рік у новій редакції» від 15.03.2018 № 64 Головний розпорядник коштів за рахунок загального фонду для співфінансування витрат здійснює перерахування коштів у розмірі 50 000,0 грн. (п'ятдесят тисяч грн. 00 коп.) з рахунку Головного розпорядника коштів № 35419051022696, відкритого у Головному управлінні Державної казначейської Служби України у Запорізькій області, МФО 813015, код ЄДРПОУ 25969699 на рахунок Одержувача коштів № 354360090016972, відкритого в Управлінні Державної казначейської служби України в Олександрівському районі м. Запоріжжя Запорізької області, МФО 813015, код ЄДРПОУ 25891336.

1.4. Одержувач бюджетних коштів використовує кошти співфінансування відповідно до плану використання від 27.03.2018 бюджетних коштів та несе відповідальність за достовірність розрахунків, своєчасну і якісну звітність із використання цих коштів, своєчасне і якісне виконання робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишуквальних робіт (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка - Бердянськ, на ділянці км 112+026 – км 143+003.

2. ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

2.1. Головний розпорядник коштів зобов'язаний:

2.1.1. Перерахувати кошти, зазначені у п. 1.1. цього договору, після надання Службою автомобільних доріг у Запорізькій області завірених належним чином копій акту здачі-приймання виконаних робіт, що підтверджують виконання робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишуквальних робіт (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Василівка - Бердянськ, на ділянці км 112+026 – км 143+003.

2.2. Одержувач бюджетних коштів зобов'язаний:

Згідно з оригіналом
В.О.Медведь
заступник начальника
Служби автомобільних доріг
у Запорізькій області
Крячко К.О.

2.2.1. Надати Головному розпоряднику коштів завірених належним чином копії акту здачі-приймання виконаних будівельних робіт, що підтверджують виконання робіт з поточного ремонту (в тому числі проектно-вишуквальних робіт (коригування)) автомобільної дороги загального користування державного значення Н-30 Васиївка - Бердянськ, на ділянці км 112+026 – км 143+003.

2.2.2. Забезпечити цільове, своєчасне та ефективне використання коштів.

3. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ

3.1. Договір набирає чинності з моменту його підписання сторонами та діє до «31» грудня 2018 року.

4. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

4.1. Сторони несуть відповідальність за невиконання або неналежне виконання цього Договору згідно з чинним законодавством.

5. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

5.1. У випадку виникнення спорів між сторонами, що стосуються виконання зобов'язань цього договору, сторони вживають заходи щодо їх врегулювання шляхом консультацій та переговорів.

5.2. У випадку, коли сторони не дійшли згоди зі спірних питань шляхом переговорів, спір підлягає вирішенню у судовому порядку згідно з чинним законодавством України.

6. ОСОБЛИВІ УМОВИ

6.1. Зміни та доповнення до цього Договору можуть бути внесені за взаємною згодою Сторін, про що оформлюються додаткові угоди у письмовій формі у двох примірниках, які є невід'ємними частинами цього Договору.

6.2. На випадок перегляду бюджетних призначень у поточному році Головний розпорядник коштів має право переглядати умови договору стосовно п.1.1.3.

6.3. Даний договір складений на двох аркушах у двох примірниках. Кожен примірник має однакову юридичну силу.

7. РЕКВІЗИТИ СТОРІН

«Головний розпорядник коштів»
Управління житлово-комунального
господарства виконавчого комітету
Бердянської міської ради Запорізької обл.
71112, Запорізька область,
м. Бердянськ, пл. Єдності, 2
р/р 35419051022696 в ГУДКСУ у Запорізькій
області, МФО 813015,
код ЄДРПОУ 25969699

«Одержувач бюджетних коштів»
Служба автомобільних доріг у
Запорізькій області

69095, м. Запоріжжя, вул. Українська, 50
р/р 35436009016972 в Управлінні
Державної казначейської служби України в
Олександрівському районі м. Запоріжжя
Запорізької області, МФО 813015,
код ЄДРПОУ 25891336

В.о. начальника УЖКГ


К.О. Крячко


Заступник начальника
М.Є. Медведь


Згідно з оригіналом
В.о. нач. УЖКГ Крячко К.О.